



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИ ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

вул. С.Коновальця, 8, м. Тернопіль, 46020 тел.: (0352) 52 44 09 e-mail: upns_tmrg@i.ua
web: ternopilcity.gov.ua

Протокол

засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді

15.04.2022 р.

№ 9

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію торгівлі підакцизними товарами на території Тернопільської міської територіальної громади

ГОЛОВУЮЧИЙ: Надал С.В. – міський голова.

ПРИСУТНІ: члени комісії в режимі он-лайн.

Інформувала:

Горева Г.М. – начальник відділу торгівлі, побуту та захисту прав споживачів про те, що в зв'язку з суттєвим зменшенням планових надходжень до бюджету громади від продажу підакцизних товарів, що в свою чергу унеможливило виконання функцій органу місцевого самоврядування, беручи до уваги звернення асоціації «Легальних виробників алкогольних напоїв», ТОВ «Національна горілчана Компанія», Всеукраїнського ООР «Федерація роботодавців в алкогольній галузі», ПрАТ «Одеський коньячний завод», ТОВ «Глобал спіртс груп», ТОВ «ЛВН «Лімітед», ТОВ «ПТК ШАБО», ТОВ «ВИНАЛЬ», НВП «НИВА» у формі ТОВ, ТОВ «Глобал Спіртс Європа», ТОВ «Глобал Дистриб'юшн компані», ПрАТ «ДМК «Таврія», ТОВ «Баядера Логістик», Тернопільської обласної організації «Підприємці Галичини», рестораторів міста Тернополя, з метою збільшення надходжень до місцевого бюджету, збереження робочих місць колективів ресторанного господарства, лікєро-горілчаних підприємств, компаній, які надають логістичні послуги, а також з метою недопущення торгівлі контрафактною продукцією, уникнення поширення неякісного та фальсифікованого алкоголю, враховуючи наближення Великодніх свят, беручи до уваги рішення ради оборони Тернопільської області від 14 квітня 2022 року вважаю за необхідне вжити заходів щодо відновлення торгівлі алкогольними та слабоалкогольними напоями на території Тернопільської міської територіальної громади.

Заслухавши інформацію комісія вирішила:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Дозволити з 16.04.2022 продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв та вина на території Тернопільської міської територіальної громади (враховуючи ст.15-3 закону України «Про державне регулювання і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовується в електронних сигаретах, та пального»):

2.1 в торгівельній мережі з 11.00 год. до 17.00 год.;

2.2 в закладах ресторанного господарства до 21.00 год. з обов'язковою видачею розрахункового документа встановленого взірця.

3. Заборонити продаж продукції, зазначеної в п.2, працівникам у формі одягу правоохоронних органів, військовослужбовцям Збройних Сил України, територіальної оборони, Національної гвардії України, інших воєнізованих формувань та особам із зброєю.

Міський голова



Сергій НАДАЛ

Відповідальний секретар комісії

Олександр РУДЕНКО